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a) Navrh

Volim:

o Podkladovy zakladovy pas o Sifce 400 mm, vySce 250 mm a hloubce zalozeni -1,000 m

e 2 fady bednicich betonovych tvarnic BTB 400/20/25 P+D

e Prosty beton C20/25

b) Vypocet zatizeni

1. Stalé gk (KN/m) Yo gq (KN/m)
a. Stfecha=1,5"23 = 3,45 1,35 4,66
b. Vénec = 0,12*0,14*4,4 = 0,075 1,35 0,10
c. Sténa (viz. Staticky vypocet ¢ast dfevo) = 1,0*2,9 =
2,9 1,35 4,30
d. Vlastni tiha = (0,4*0,25*25+0,6%0,2*25) = 5,5 1,35 4,05
2. Proménné Ok (KN/m) Yo Wor  Ja (KN/m)
a. Snih=1,28*2,3 = 2,944 1,5 - 4,42
b. UZitné = 0,75*2,3 1,725 1,5 0,7 1,81
CELKEM 19,34 kN/m

(ga+4qa) 19,34

Ofd- 1 ~1x04 = 48,35 kPa
c) Geologicky pruzkum
Vrstva mocnost
Hlina 0-0,5(m)
Sut hlinité (GF) 0,5-5,0 (m)
Droba silné rozpukana 5,0-8,0 (m)
Droba rozpukana > 8,0 (m)




d) Navrhové charakteristiky zeminy

v=0,25; B=0,83;;vy: =18 KN/m?; y, = 19 KN/m? Eges = 90 MPa; Qi = 35°% Cor = 0

Pef k 35
= LN =113
Ymo = Gk —4 35—4
(pef,k 35
= — = =131°
(pef,d ym(p 1,13

e) Posouzeni

a. Unosnost zakladové spary (dle CSN 731001) (MSU)
, , b ,
Rd=CdXNCXSCXdCXlc+y1XdXNd><Sddede+y2XEXNbXSbdele

cq4=0,d=0,8m,b=0,4

Pef,d

Nd =tan2 45 + Tl's

Pef.d

31/1,5
15 ))=tan2(45+ /L

e (n'xtan(

) % e(”’““(%)) = 20,63

Per.a
1,5

31
) =1,5% (20,63 — 1) X tan(

N,=15x(N;—1) xt (
b (Ng — 1) X tan 15

) =17,69

)

b 0
Sq = 1+0,1><7><Sln(qoef'd) =1+01x—

x sin(31) = 1,02

s =15-03xb=1-0,3%x0,4=0,88

d 08 .
dg=1+0,1x% jE Xsin(2 X @erq) =140,1% jﬂ x sin(2 x 31) = 1,133

b
Ry =€ X NXSXbd5dz+ Y1 XA XNgXsqgXdg Xdg+ 7Y, XEXNbXSbX-d-rx—i-g

0,4
R; = 18><0,8x20,63><1,02><1,133+19><Tx17,69x0,88=402,5kN

Ora =-% =122 =1006,2 kPa » ogq = 48,35 kPa ..... VYHOVUJE




b. Vypocet sedani zakladi (MSP)

%as = %1 04x1
0, = Ogs—y X d=40,415—19 x 0,8 = 25,15 kPa

Vds

Vds

Eogai =

16166

1,2

_ Vea 19340
Yr

= 16166 N

Eger.i

Bi

= 40 415 Pa = 40,415 kPa

0zi = Og X Ich

Oor,i =V X (Zi + d)

s = Z Ozi — M X Oy x hi
EoEd,i

vrstva | mocnost| gama z m Eoed |[Sigma-or| z/b Ich sigma-z s

[-] [m] | [kN/m3][ [m] [-] [kPa] [kPa] [-] [-] [kPa] [m]
1 0,9 19 0,45 0,3 108400 23,75 1,125 0,28 7,042 | -6,9E-07
2 0,9 19 1,03 0,3 108400 34,77 2,575 0,12 3,018 | -0,00012
3 0,9 19 1,61 0,3 108400 45,79 4,025 0,05 1,2575 | -0,00031
4 0,9 19 2,19 0,3 108400 56,81 5,475 0,035 0,88025 | -0,00054
5 0,9 19 2,77 0,3 108400 67,83 6,925 0,024 0,6036 | -0,00082
s= -0,00043

Vysledné sedani = 0,00043 m=0 ..... VYHOVUJE
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